

今年城镇医保人均补助将提高40元

我国参加城镇医保人数达57073万

综合中新社电 据中国政府网消息,国务院办公厅日前印发《深化医药卫生体制改革2014年重点工作任务》。文件指出,2014年城镇居民医保和新农合人均政府补助标准将提高40元,达到320元。

文件要求扎实推进全民医保体系建设。2014年重点解决筹资机制不健全、重特大疾病保障机制不完善、医疗服务监管尚需加强、支付方式改革有待深化等问题,进一步巩固完善全民医保体系。

根据文件,2014年职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险(以下简称城

镇居民医保)和新型农村合作医疗(以下简称新农合)三项基本医保参保(合)率将稳定在95%以上,城镇居民医保和新农合人均政府补助标准提高40元,达到320元;个人缴费同步新增20元。城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例分别达到70%以上和75%左右,进一步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距,适当提高城镇居民医保和新农合门诊待遇水平。

人力资源和社会保障部28日发布的2013年度人力资源和社会保障事业

发展统计公报显示,2013年末全国参加城镇基本医疗保险人数为57073万人,比上年末增加3431万人。其中,参加城镇职工基本医疗保险人数27443万人,比上年末增加958万人;参加城镇居民基本医疗保险人数为29629万人,比上年末增加2474万人。

在职工基本医疗保险参保人数中,参保职工20501万人,参保退休人员6942万人,分别比上年末增加640万人和318万人。年末参加医疗保险的农民工人数为5018万人,比上年末增加22万人。



湖北对领导“枕边人”开展教育

据新华社电 记者28日从湖北省纪委获悉,十堰市纪委近日邀请40余名市直单位“一把手”夫人参加家庭助廉座谈会,倡导她们吹好“枕边风”,及时“扯扯袖子、咬咬耳朵”,当好“抓早”“抓小”的家庭“纪委书记”。

2013年全国录用公务员20.4万人

据新华社电 人力资源社会保障部28日发布的《2013年度人力资源和社会保障事业发展统计公报》显示,去年全国共录用公务员20.4万人,其中,中央机关及其直属机构1.9万人,地方18.5万人。

公报指出,2013年事业单位招聘制度推行率、事业单位工作人员合同签订率均超过了90%。全国事业单位岗位设置基本实现制度入轨,全国事业单位岗位设置完成率超过90%。事业单位公开招聘制度推行率达到了90%。事业单位新进人员公开招聘工作已经在全国范围内基本实现全覆盖,初步建立了民主、公开、竞争、择优选拔新进人员的制度框架。

我国在校初中生现在吸烟率为6.4%

据新华社电 中国疾控中心28日发布的《2014中国青少年烟草调查报告》显示,我国13至15岁在校初中生烟草使用率为6.9%,其中男生为11.2%;初中生现在吸烟率为6.4%。

这项调查覆盖全国31个省份所辖的336个县(市、区),1020所学校参与其中,完成调查问卷15万余份。

调查显示,19.9%的初中学生尝试吸过卷烟,其中82.3%的尝试行为发生在13岁及以前。农村学生烟草使用率高于城市学生3个百分点。13%的学生认为吸烟使年轻人看起来更有吸引力。

香港将拍卖

1767年制《大清万年一统天下全图》



资料图:1811年绘制的《大清万年一统天下全图》。

据中新社电 今年是甲午战争120周年,中日领土纷争仍然不断。28日,香港艺拍拍卖有限公司展示一幅乾隆32年(即1767年)制订的《大清万年一统天下全图》,清晰显示版图谁属。

《大清万年一统天下全图》当日在拍卖行内公开展示,不少收藏家走过都驻足观赏,大赞地图绘制精细,还有文字清晰解说。

《大清万年一统天下全图》长115厘

米,阔106厘米,是由黄千人在1767年负责制订,图中列明琉球国、安南国(越南古称)均是大清附属国。当中,“琉球国”位置注明:“明初归附,分国为三,曰:中山、山北、山南。后惟中山来朝,本朝因之受封世守。”

拍卖行副总裁庄志岗在接受中新社记者采访时称,古琉球国的地理位置在台湾和日本九州之间,根据清朝历史书《使琉球记》记载,清朝大使官员经过海路前往琉球国册封国王时,曾途经钓鱼岛,出使人员登岛进行“酬神祭海”仪式,祈求风调雨顺、一路平安。他认为,近250年的历史文物铁证,清晰显示钓鱼岛属属。

庄志岗说,《大清万年一统天下全图》将于31日举行拍卖,由港币5万元起拍。此图伴随着一位香港资深藏家近30年,视若至宝,他选择在甲午战争120周年释出,志在让更多人知道历史。

云南火场遭雷击3名90后战士死亡

另有25人受伤

据新华社电 27日18时左右,云南省安宁市突遇雷暴天气,正在该市青龙街道森林火灾火场执行清守任务的陆军第14集团军22名官兵、6名地方干部和群众共28人不同程度被雷电击伤,其中何靖国、袁异波、张东亮3名

战士经抢救无效牺牲,其余人员正在接受治疗。

据悉,3名牺牲的战士均是入伍不到两年的“90后”。事发时,他们和战友正在火场内海拔最高、坡度最陡、灾情最为严重的北古么山顶执行任

务,已经连续奋战了70多个小时。雷暴发生后,部队立即组织撤离,这3名战士主动要求担任观察哨警戒值守任务,最后一批撤离。目前,遇难战士的亲属正陆续赶往部队,参与处理相关善后事宜。

滨湖中心 中海建墅

中海滨湖央墅示范区及样板房开放成功举办



5月25日,主题为“滨湖中心,中海建墅”的中海滨湖央墅示范区及样板房开放仪式在营销中心成功举办。皖城首个港式风情样板房华丽绽放,为合肥别墅市场画上惊艳的一笔。各大媒体、别墅老业主以及别墅意向客户齐聚中海滨湖央墅营销中心,共同见证这一具有重要意义的时刻。

现场准备的保时捷豪车试乘试驾和奢侈品零元起拍等活动,让来宾可以一睹港式别墅的风采,感受顶级奢侈品的魅力,受到到场客户及业内同行的称赞和追捧。

上午十点,中海海洋地产(合肥)有限公司副总经理范勇先生首先上台致辞。范总表示,中海地产作为中国主流豪宅缔造者,开拓了其在合肥的第三个别墅项目——中海滨湖央墅,这也是中海第五代精品别墅的典型代表。中海滨湖央墅,将滨湖区前所未有的稀缺资源一并私藏,真正开启合肥城市巅峰别墅生活的全新体验!

接着,中海原山和嶺湖墅的业主代表与范总一起,启动了中海滨湖央墅港式别墅示范区及样板房开放仪式。

此次开放了两套别墅样板房,分别是皖城首个港式后雅皮风格和华

贵的法式宫廷风格,面积分别为390和300平米,附赠宽阔的花园和精心打造的地下空间,尤其是堪称奢侈的豪华四车位设计,领先性地满足了家庭全方位用车需求。西边套特有的观景露台,可俯视整个金斗公园,视野数公里内毫无遮挡,受到客户的高度喜爱。

中海地产作为全球百强、千亿央

企,2011年进驻合肥,以中海原山和嶺湖墅作为献给合肥人的厚礼,创下骄人成绩。如今,中海地产又一个精工筑造的传奇作品——中海滨湖央墅璀璨亮相于滨湖新区,以独特精工港式韵味开启合肥别墅生活全新价值体验!以第五代精品公园纯墅生活礼献滨湖。预约地址:滨湖新区徽州大道与云谷路交叉口向东500米。

